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Vyhodnocení komunikační strategie za rok 2023 
 
Komunikační strategie stanovuje způsob distribuce informací a propagace činnosti společnosti 
Posázaví o.p.s. a jejích partnerů směrem k veřejnosti, je platná od 1. ledna 2012 a každoročně se 
aktualizuje. Jejím cílem je informovat obyvatele uvnitř i vně regionu, a to různými způsoby. 
 
Tiskové zprávy 
O aktivitách společnosti Posázaví o.p.s. a jejích partnerů, mimo jiné o projektech Čistá řeka Sázava a 
o výzvách a čerpání dotací z evropských fondů, jsme v roce 2023 informovali prostřednictvím 10 
tiskových zpráv. Zveřejnilo je Rádio BLANÍK, ČTK, Český rozhlas, Benešovský deník, řada webových 
portálů, městských a obecních zpravodajů, například Zpravodaj města Benešov, Týnecké listy nebo 
Hlas Bystřice. Zasílali jsme je ke zveřejnění také manažerům svazků obcí a spolupracujícím subjektům. 
 
Zpravodaj Posázaví 
V roce 2023 vyšel tištěný Zpravodaj Posázaví třikrát, dohromady v nákladu 10.000 kusů. Přinesl 
informace o spolupráci, zajímavých regionálních akcích i projektech podpořených z dotací a grantů. 
Mimo jiné vzpomněl na dvě významné osobnosti, které by se v roce 2023 dožily 100 let – herce 
Lubomíra Lipského a hraběte Zdeňka Sternberga. Přinesl informace o Klubu radosti na Závisti nebo o 
spolku Srdcem společně, který funguje v benešovském obchůdku Svět bez obalu. Nahlédl do Centra 
sociálních služeb v Tloskově, které klientům nabízí „GeoTerapii“ – léčbu kameny – a dokončilo s nimi 
natáčení „ryze improvizačního arteterapeutického spektáklu“ Tloskov Fiction. Podívali jsme se do 
Marmeládovny Šafránka ve Čtyřkolech, představili chystaný projekt školy Zaya. Navštívili a vyzpovídali 
jsme starosty a starostky obcí Krňany, Chářovice a Vysoký Újezd. Představili jsme nové dotační 
příležitosti pro období 2021–2027 i realizaci projektu Místní akční plán vzdělávání. Věnovali jsme také 
pozornost terénním sociálním pracovníkům, kteří v Posázaví pomáhají osobám sociálně vyloučeným 
nebo vyloučením ohroženým. Na slovíčko jsme se zastavili za ředitelkou benešovské ZŠ Dukelská 
Hanou Procházkovou nebo majitelkou farmy Malý zelí Kateřinou Fiedlerovou. Velká část materiálů byla 
redakčních (šéfredaktorka), prostor dostali také manažeři svazků, spolupracující partneři a další 
zájemci.  
 
 
Články do městských a obecních zpravodajů a časopisů, účast na akcích 
Podobně jako v předchozích letech jsme připravili několik článků do Zpravodaje města Benešov, 
Sázavských listů a Týneckých listů. Speciální materiály jsme napsali pro časopisy Pharma news, 
Středočech, Krásný rok a Moderní obec nebo pro Denik.cz. Byli jsme členy redakčního týmu časopisu 
Dědictví Koruny české. Připravovali jsme také přehledy kulturních a společenských akcí v regionu pro 
Středočeskou centrálu cestovního ruchu. Pozvánky na akce naše i našich partnerů jsme zasílali 
novinářům regionálních i celostátních médií, nejvíce jsme spolupracovali s redaktory Benešovského 
deníku, Českého rozhlasu a Rádia BLANÍK.  
 
Posázaví jsme prezentovali na veletrzích Holiday World a For Caravan, Regiony v Lysé nad Labem, na 
akci Lodě na Labi či na akcích Vojenského technického muzea v Lešanech – zahájení sezóny, 
Tankovém dnu a Dětském dnu. Region jsme prezentovali také na Noir Film Festivalu v Českém 
Šternberku.  
 
Pravidelně se účastníme zasedání výběrové komise a vyhlášení ankety Blanický rytíř nebo zasedání 
certifikační komise regionální značky KRAJ BLANICKÝCH RYTÍŘŮ. Pomohli jsme s propagací 
plaveckých závodů v Benešově a triatlonových závodů na Konopišti.  
 
Uspořádali jsme besedu s novináři k Místnímu akčnímu plánu vzdělávání v ORP Benešov. 
V benešovském klubu Posez jsme prezentovali projekt Čistá řeka Sázava. 
 
O našich aktivitách jsme informovali prostřednictvím rozhovorů v Českém rozhlase, Rádiu BLANÍK, 
Rádiu HEY, Rádiu Sázava, Rádiu Proglas, v Mladé Fronta, televizi Nova. O tématech v cestovním ruchu 
jsme poskytli informace televizi Praha. 
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Reklamní oznámení, spoty, inzerce 
Placenou inzerci jsme využili při propagaci turistické destinace na Facebooku a Instagramu.   
 
Veřejná setkání 
V červnu jsme uspořádali setkání starostů, v srpnu zasedání Společenství obcí. Zorganizovali jsme také 
setkání zřizovatelů mateřských a základních škol v regionu.  
 
Informace partnerům 
Partnerům jsme zasílali všechny tiskové zprávy, které jsme vydali. Pravidelně jim přeposíláme odkazy 
na další aktuality zveřejněné na webu a pozvánky na akce v Posázaví.  
 
Setkání pracovníků v cestovním ruchu 
V lednu jsme uspořádali v Hotelu Sen v Senohrabech setkání cestovního ruchu, kterého se zúčastnili 
poskytovatelé služeb v cestovním ruchu a zástupci turistických cílů a informačních center. Pro 
informační centra jsme zorganizovali čtyři výjezdní zasedání, a to v Zámku Berchtold, Muzeu Škodovek, 
Muzeu Říčany a Zahradách Myšlín. V Posázaví se z iniciativy Středočeské centrály cestovního ruchu 
konalo setkání se zástupci půjčoven lodí na Sázavě a setkání k cyklokoncepci regionu. Zorganizovali 
jsme i části press tripů pořádaných CzechTourismem pro novináře ze Slovenska, arabského 
poloostrova, z Anglie, Skotska a Irska, také z Polska na témata rodiny s dětmi, svatby, golfová turistika, 
aktivity v regionu, aktivní turistika. 
 
Spolupráce s regionálními městskými a obecními knihovnami 
Pomáhali jsme propagovat akce knihoven, posíláme jim tiskové zprávy a pozvánky na akce v regionu, 
poskytujeme jim naše propagační materiály.  
 
Propagační materiály s motivy Posázaví 
Nechali jsme vyrobit propisovací tužky, bloky U vody (návaznost na stejnojmenné pracovní listy) a bloky 
s logem Posázaví, které jsme rozdávali jako propagační materiály a ceny v soutěžích.  
 
Informační brožurky, letáčky, publikace 
V nákladu 10 000 kusů jsme znovu vydali posázavské omalovánky U vody, ve stejném nákladu vyšly i 
stejnojmenné pracovní listy pro starší děti.  
 
Nákladem 40 000 kusů vyšel nový tištěný průvodce Poznáváme Posázaví, který kromě tradičních 
turistických cílů představil i několik novinek. Po několikaleté pauze vyšel také v anglickém jazyce. 
V nákladu 10 000 kusů Znovu jsme vydali dvojici populárních skládacích Map výletů po Posázaví, jedna 
přináší tipy na výlety v okolí měst Jílové u Prahy, Týnec nad Sázavou, Benešov, Konopiště a Dolní 
Břežany, druhá turisty seznamuje s okolím měst Český Šternberk, Sázava, Divišov, Čerčany a Říčany. 
Vydali jsme také skládací mapu Povltavské vyhlídky, která prozradí, odkud jsou nejlepší vyhlídky na 
řeku Vltavu, a ještě něco navíc.  
 
Propagační materiály vyšly díky spojení finančních prostředků státu, Středočeského kraje, obcí a 
podnikatelů. Distribuujeme je zdarma. K nahlédnutí i stažení jsou na www.posazavi.com v sekci 
Multimédia/Propagační materiály.  
 
Webové prezentace 
Pravidelně aktualizujeme webové stránky www.posazavi.com, jejich databázi informací využívají i 
posázavská města na svých webech www.mestosazava.cz, www.jilove.cz, www.mestotynec.cz a 
www.mestobystrice.cz, stejně jako jejich sesterské weby visitbenesov.cz, visittynec.cz, visitsazava.cz, 
visitbystrice.cz, www.zlatemestojilove.cz  a visitsenohraby.cz.  
 
Průběžně aktualizujeme také další webové stránky, které provozujeme: firma.posazavi.com, 
leader.posazavi.com, cistarekasazava.cz, rekasazava.cz a dmo.posazavi.cz.  
 
Na webových stránkách destinačního managementu dmo.posazavi.com jsou zveřejněny strategické 
dokumenty, vymezení turistické oblasti, seznam partnerů a platforem, statistiky vývoje oblasti, 
marketingové aktivity, projekty v turistické oblasti a atraktivity cestovního ruchu. Destinační 
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management koordinuje projekty obcí a měst i podnikatelských subjektů s dopadem do cestovního 
ruchu.  
 
Prezentace na sociálních sítích 
Pokračovali jsme v prezentaci na sociálních sítích Facebook a Instagram, kde sdílíme i aktivity 
spolupracujících partnerů. Všechna natočená videa jsou ke zhlédnutí také na YouTube. Informace 
z webových stránek a sociálních sítí Posázaví se nově transportují do aplikace Uneeqly. 
 
Kalendář akcí 
Pravidelně doplňujeme pozvánky v Kalendáři akcí, který zve na sportovní, kulturní a společenské akce 
v regionu. Kalendář akcí z www.posazavi.com se automaticky transportuje do stránek 
www.centralbohemia.cz a na spolupracující weby měst a obcí Benešov, Bystřice, Jílové u Prahy, 
Nespeky, Týnec nad Sázavou, Pyšely, Sázava, Městské knihovny Benešov, Městské knihovny Týnec 
nad Sázavou a Hradu Týnec.  
 
Informace z území, včetně Kalendáře akcí, zadávají na web také příslušná informační centra, která 
distribuují i naše propagační materiály. 
 
 
Jaroslava Tůmová, leden 2024 


